

Я почти никогда не уезжала в отпуск летом по нескольким причинам. Во-первых, в это время па курортах чересчур многолюдно, а париться в очереди за лежаком или, плавая в море, все время задевать руками-ногами таких же солнцелюбивых - мне не кажется отдыхом. К тому же летом очень удобно сделать рывок в карьере - пока ваши конкурентки работают над загаром, можно попробовать занять их местечко под солнцем в офисе. Когда же мне эти аргументы кажутся неубедительными, я напоминаю себе, что самые лучшие романы случаются летом именно в городе, а не на курортах. Не верите? Ну что ж, значит, пора проверить.

Давайте разберемся, почему курортная жизнь кажется нам такой притягательной. Да очень просто. Потому что там даже самые серьезные из нас могут позволить себе легкомысленное отношение к жизни. Можно не ругать себя за то, что потратила кучу денег на ерунду. Можно очень поздно лечь спать, потому что утром не надо вскакивать спозаранку. Можно познакомиться с симпатичным молодым человеком, провести с ним весь вечер и даже - о ужас! - всю ночь и совершенно не испытывать никакой вины. Просто потому, что на море так принято: сорить деньгами, не спать ночами и пить вино в компании с загорелым мачо...

Но ведь нам ничто не мешает устроить себе точно такую же жизнь в городе - хотя бы на лето.

О вреде курортов

Вы еще не забыли, что лето - это каникулы? А значит, все пляжи, гостиницы и даже рестораны и дискотеки полны детей. Думаю, вы, так же как и я, любите своего ребенка, но степень любви, увы, обратно пропорциональна степени концентрации своих и чужих детей на кусочке пляжа. Но самое-то главное, что июль-август - просто по определению время семейного отдыха. Бдительные супруги выезжают не только с детьми, но и с мужьями, недоверчивые подруги ни на шаг не отпускают от себя бой-френдов. Где уж в таких условиях флирту разыграться, не то что полноценному роману!

Именно такую печальную историю поведала мне моя приятельница Аня.

"Эта путевка в Сочи досталась мне почти бесплатно, на работе выдали, поэтому отказываться было грех. И, надо сказать, даже очереди везде меня не так удручали, как вынужденное одиночество.

Вообще-то, я девушка несвободная, дома меня ждал любимый, которому я вовсе не собиралась изменять. Но ходить одной на пляж было как-то странно. Наверное, на моем лице явственно читалась готовность с кем-нибудь познакомиться, поскольку девицы в сопровождении кавалеров при виде меня тотчас же разворачивали их ко мне спиной. Я с удовольствием влилась бы в какую-нибудь компанию, совершенно не покушаясь на чужих мужчин, но меня туда не пускали.

Тогда я, слегка разозлившись, решила нахально пофлиртовать с чужим мужем. Но это тоже оказалось непросто. Во-первых, попробуй найди приличного мужика, который при жене и детях не успел обрасти брюшком и занят разглядыванием снующих по песку русалок, а не пивом и картами. А во-вторых, мужчины, приехавшие отдыхать с семьей, совершенно профнепригодны к флирту с чужими женщинами. То ли боятся своих жен, то ли просто не хотят чужих..."

И не думайте, что на заморских курортах ситуация другая, - нет, все те же отечественные семейные пары с детишками. А уж если принц иностранный - то обязательно с принцессой!

Впрочем, в этом нет ничего удивительного. Ведь в одиночку редко кто ездит отдыхать, предпочитают это делать в паре.

Но если вы с подругой - пара, представляющая интерес для противоположного пола, то молодой человек с подругой - пара, интересная лишь самой себе.

Конечно, и на курортах вспыхивают любовные романы, но все же это случается не так часто, как принято думать. Гораздо чаще увлечения заканчиваются ничем. А ведь, бросаясь в омут страсти, хочется надеяться, что она будет длиться и длиться...

Так что по всем статьям самые ценные кадры летом водятся в городе. Оглянитесь вокруг - мир полон интересных мужчин! Остается лишь выбрать подходящего: или свободного, или богатого, или и то и другое одновременно.

Мужчина несемейный не поедет к морю в разгар школьных каникул, а скорее, подождет бархатного сезона. Преуспевающие бизнесмены не бросят свою работу, когда большинство сотрудников пребывают в отпусках.

И пока мы рвемся под южное солнце в святой уверенности, что там нас ждут наши половинки или принцы на белых конях, они спокойно себе сидят в офисах, ходят по улицам пыльного города и, вполне вероятно, недоумевают: куда же это мы, прекрасные половинки, по-девались?

Как получить удовольствие в городе

Безусловно, в теплое время года выглядеть сексуальной гораздо проще, нежели в морозы. Если излучать сексапиль-ность, закутавшись в шубу, шарф и шапку, - это искусство, то летом вы с легкостью добьетесь нужного эффекта, облачившись в открытые и полупрозрачные сарафаны и топы.

Кстати, мужчинам тоже жарко. Поэтому заманчивые экземпляры часто покидают роскошные салоны своих автомобилей, чтобы купить что-нибудь охлаждающее. Так что будьте начеку: у лотков с водой и пивом, стоящих вдоль дороги, есть шанс встретиться со своей мечтой! Не говоря уж о том, что на городских пляжах запросто можно набрести на сугубо мужскую компанию, которая будет не прочь познакомиться с симпатичными девушками.

О курортных романах сказано так много, что любой отдыхающий мужчина чувствует себя не только охотником, но и потенциальной добычей. А значит, он все время в напряжении, чтобы его не взяли голыми руками. Зато мужчина, работающий летом, абсолютно не готов к нападению - более того, он сам жаждет приключения, которое внесет разнообразие в его трудовые будни. Так что вы возьмете его тепленьким.

А дальше можете строить свой роман точно так же, как если бы вы были где-то на юге: ходить на пляж, сидеть в открытых кафе, гулять по ночным прохладным улицам. А что до того, что вы работаете, - так это придаст отношениям особую остроту. Понятно, что южная романтика привлекательна прежде всего тем, что может быть круглосуточной, без перерывов на неотложные дела. Зато паузы с 9 утра до 6 вечера, неизбежные в городском романе, будут лишь подхлестывать ваши чувства. А периодически среди недели можно устраивать себе отгул (прогул), чтобы по полной программе насладиться радостями секса и летней погоды.

Хороший любовник - почти курорт

Выбирая себе спутника на лето в городских условиях, отнеситесь к этому процессу так же серьезно, как к выбору курорта. Чем вы интересуетесь, покупая путевку в турфирме? Финансовой стороной, культурной программой и социальными условиями: где жить, с кем жить, какой народ в основном будет отдыхать рядом с вами.

Чтобы лето не оказалось испорченным, мысленно протестируйте кандидата на соответствие тем же самым требованиям, то есть:

- * культурным избегайте знакомств с людьми ограниченными, чтобы не провести все солнечные дни в постели, но перед телевизором;
- * социальным человек, не нашедший себя в этой жизни, может омрачить ваш роман своими бесконечными монологами;
- * финансовым он не должен быть жадным, иначе от всего лета вы урвете лишь горсть черешни.

Кстати, о деньгах. Толщина его кошелька, как ни странно, решающей роли не играет. Потому что ваши удовольствия зависят исключительно от вас самих: от вашего настроя, отношения к происходящему и степени влюбленности. Хотя запросы у всех разные и требования к курортным атрибутам тоже. Одни предпочитают ходить только на платные пляжи, вечерами сидеть в дорогих открытых ресторанах и развлекаться на теннисных кортах. А другим для счастья вполне хватит расстеленного прямо на траве покрывала, пережаренных общепитовских шашлыков и бадминтона. Все зависит от вас и чуть-чуть от везения.

Но все же в первую очередь доверьтесь своим чувствам. Знаете, как бывает с турпоездкой: вроде и дороговато, и в мечтах рисовала другой отель и вообще другую страну - но вот чем-то именно этот тур привлекает! Так что если вы чуть-чуть влюбились в этого мужчину и уверены, что вас ждет захватывающее лето, - забудьте о несоответствиях. Только на всякий случай имейте в виду: чем больше его недостатков вы отказывались видеть, пряча глаза за солнечными очками, тем больше разочарований вас ждет, когда вы их снимете в конце лета.

Лето- это маленькая жизнь

Летний роман - история, как правило, без продолжения. Увы, в этом плане курортный и городской романы похожи. Ведь однажды лето закончится - отпускное ли, календарное. И разъезжаться по своим городам, пожалуй, лучше, чем ждать, когда к возлюбленному из отпуска вернется жена. Гораздо приятнее вздыхать по поводу того, что вас развела судьба, чем видеть крушение романтических грез.

Но этот недостаток городского романа становится достоинством, если вам предстоит соперничать лишь с работой любимого. Поскольку шансов на продолжение и укрепление отношений у вас значительно больше, нежели на юге. Там он в один совсем не прекрасный день может исчезнуть или вам придет время уезжать, и если он к вам не испытывает сумасшедших чувств, вы вряд ли сумеете выстроить хеп-пи-энд.

Другое дело, когда вы живете в одном городе: окончание лета и окончание романа - уже не одно и то же. В конце концов, вы знаете "адреса явок", его телефоны, может, даже его друзей и всегда сможете контролировать его чувства к вам. А там - кто знает? - вполне возможно, что маленькая жизнь под названием "лето" плавно перетечет в большую... Огромную, как море, на которое вы обязательно поедете, но уже вместе.